

НОВОСТЬ
20.09.2016

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПОСАДКЕ АЛЛЕИ РОССИИ В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

20 сентября в Петрозаводске торжественно открыта Аллея России. Всероссийская акция прошла уже в нескольких городах страны: в Москве, Владивостоке и Севастополе. Столица Карелии – четвертый город, где были высажены зеленые символы России. Основная цель акции – активное привлечение внимания общественности к вопросам охраны окружающей среды, укрепление непосредственных связей между жителями субъектов Российской Федерации на основе осознания общей ответственности за сохранение богатства природного мира России.

Участники акции вместе с Главой Республики Карелия Александром Худилайненем и Главой Петрозаводска Ириной Мирошник высадили крупномерные саженцы деревьев – всего 64 растения. В мероприятии также принял участие Заместитель генерального директора по связям с общественностью Рустэм Ибрагимов и сотрудники Карельского регионального управления Общества. «Мы не впервые участвуем в подобных мероприятиях и всегда стараемся поддерживать акции, которые направлены на воспитание патриотизма, экологии и культуры. ЛУКОЙЛ – это компания, которая заботу об экологии относит к числу своих приоритетных задач», рассказал Рустэм Ибрагимов.